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Енергоспестяващ метод

Допълнителна информация относно 
ръководството
Справка с ръководството на потребителя

Ръководството на потребителя се предоставя 
на компактдиск в PDF формат. Инсталирайте 
Adobe Acrobat Reader, за да можете да 
отворите ръководството на потребителя на своя 
компютър.

1 Поставете предоставения компактдиск.
Уеб страницата автоматично се появява

2 Щракнете върху ръководството на 
потребителя от уеб страницата.

3 Разгледайте ръководството на потребителя.

Ако уеб страницата не се появи 
автоматично, отворете “My computer” 
(Моят компютър) и щракнете върху LG и 
index.htm, за да разгледате ръководството 
на потребителя.
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■ Чекмеджето на фризерното отделение трябва да 
   бъде извадено от уреда и храната може да бъде 
   поставена директно върху рафта или на дъното на
   фризерното отделение.
■ Фризерното отделение е снабдено с рафтове за 
   максимално голям капацитет за съхраняване на храна.
   Има и чекмеджета за удобно съхраняване на влажно 
   месо или храни в полутечно състояние. 

Енергоспестяващ метод
Инсталирайте хладилника на хладно и без пряка слънчева светлина проветриво 
място.Не отваряйте вратата често, без да е необходимо.
Не дръжте вратата отворена продължително време, затваряйте я по възможност по-бързо.
Преди да се прибере хладилника горещата храна трябва да се остави да изстине.
Не съхранявайте прекомерно много храна. Трябва да остане свободно пространство 
за циркулиране на охлаждащия въздух.
Не задавайте температура на хладилника по-ниска от необходимото.
Не поставяйте храната в близост до температурния сензор.
Не се препоръчва в хладилника да се прибира храна, която не може да се съхранява.
Оставете дълбоко замразените продукти да се размразят в хладилника; те могат да 
се изпозлват за охлаждане на хладилника. (Налично само за някои модели).
Почистете задния капак и антикондензационната тръба веднъж годишно, с което да се 
осигури топлообмена в компресора. (Налично само за някои модели).
Не блокирайте въздушните отвори с храна.(Налично само за някои модели.)



За продукти с покритие от неръждаема стомана да се използва чиста гъба или 
мека кърпа, както и слаб почистващ препарат, разтворен в топла вода. 
Да не се използват абразивни или агресивни почистващи препарати.
Да се подсушават добре с мека кърпа.
Да не се използва восък за домакински съдове, белина или други продукти, 
които съдържат хлор върху покритието от неръждаема стомана.
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